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Ladislav Šafr, Jiří Kosel a Jiří Kučera. Všechna tato jména spojuje nepřetržité starostování
od roku 1990. Všechny tři za jejich práci pro místní samosprávu ocenil při příležitosti
výročí 25 let od vzniku Pardubického kraje hejtman Martin Netolický. Posledním z
oceněných Medailí hejtmana Pardubického kraje se stal starosta Úhřetické Lhoty Jiří
Kučera, který do pozice starosty nastoupil 25. listopadu 1990.

„Od roku 1990 se nejen v místních samosprávách odehrálo mnohé a je úctyhodné že všichni tři
starostové působí ve vedení svých obcí nepřetržitě již 35 let. Jiří Kučera do funkce nastoupil 25.
listopadu 1990. Jsem přesvědčený, že bychom si měli vážit každého, kdo má zájem pracovat pro svoji
obec. Obzvláště na malých obcích bez úřednického aparátu je pak starosta Ferdou Mravencem,
jelikož musí řešit téměř vše od organizace úklidu obce až po podávání žádostí o dotace a řízení
velkých investičních projektů. Navíc legislativní změny a požadavky na obce jim rozhodně práci
neusnadňují a mnohé od dalšího působení v místní samosprávě odrazují,“ uvedl hejtman Martin
Netolický.

Ten se starostou Kučerou řešil také aktuální investiční akce v obci, která má přibližně 240 obyvatel.
Jednoznačně největší investicí je budování splaškové kanalizace za 69,5 milionu korun včetně daně.
Obec získala státní dotaci 60 procent, ale také dotaci Pardubického kraje ve výši 3,6 milionu korun.
„I přes dotace kraje a státu zůstává na tak malou obec poměrně velká spoluúčast, se kterou si bude
muset poradit. Samotná stavba by měla být dokončena v příštím roce. Budeme proto s naší Správou
a údržbou silnic řešit opravu silnice tak, jak to řešíme v jiných obcích,“ řekl hejtman Netolický.

Starosta Jiří Kučera upozornil hejtmana na problematiku neuvolněných starostů, kterým se jejich
příjem nezapočítává do výpočtu důchodu. To může některé potenciální zájemce o vedení obce v
souběhu se zaměstnáním odradit. „Na malých obcích typu Úhřetické Lhoty je zcela běžné, že
starostové jsou ve funkci neuvolnění. Jednoznačně není motivační, pokud se tato práce nezapočítává
do výpočtu důchodu. Obzvláště u takto dlouhodobě působících starostů je to velmi výrazný dopad,“
sdělil Netolický.
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